



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS**  
**GERAIS**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**  
Coordenadoria de Extensão Campus ARAÇUAÍ  
Fazenda do Meio Pé da Serra, S/N Rodovia BR 367-Km 278, Araçuaí-MG 39600-000

**III Retificação Edital N° 015/2017**

**O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, CAMPUS ARAÇUAÍ**, por intermédio de seu Diretor Geral Prof. Aécio Oliveira de Miranda, nomeado pela Portaria 1061 de Outubro de 2016, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6º do art. 80 do Regimento Geral do IFNMG publicado no Diário Oficial da União em 05/01/2011, e pela Coordenadoria de Extensão do Campus Araçuaí, representada pelo Prof. Ricardo Jardim Neiva, nomeado pela Portaria 1143/2016 de 17 de Novembro de 2016, tornam público a 3ª retificação ao edital 015/2017, contendo as normas referentes ao Processo Seletivo para submissão de projetos de extensão a serem realizados no IFNMG-Campus Araçuaí, com apoio financeiro institucional, para o ano de 2017.

**Onde se lê no edital 015/2017:**

**8. DO CRONOGRAMA**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
8.1 Lançamento do edital	17/03/2017
8.2 Recurso contra o edital	20/03/2017
8.3 Divulgação após análises dos recursos contra o edital	21/03/2017
8.4 Entrega dos projetos (Setor de protocolo do IFNMG-Campus Araçuaí)	22/03/2017 a 06/04/2017
8.5 Divulgação do resultado preliminar	18/04/2017
8.6 Recursos contra o resultado preliminar (Setor de protocolo do IFNMG-Campus Araçuaí)	19/04/2017
8.7 Análise dos recursos	24/04/2017 a 25/04/2017
8.8 Divulgação do resultado final	26/04/2017

**Leia-se:**

**8. DO CRONOGRAMA**



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS**  
**GERAIS**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**  
**Coordenadoria de Extensão Campus ARAÇUAÍ**  
**Fazenda do Meio Pé da Serra, S/N Rodovia BR 367-Km 278, Araçuaí-MG 39600-000**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
8.1 Lançamento do edital	17/03/2017
8.2 Recurso contra o edital	20/03/2017
8.3 Divulgação após análises dos recursos contra o edital	21/03/2017
8.4 Entrega dos projetos (Setor de protocolo do IFNMG-Campus Araçuaí)	22/03/2017 a 06/04/2017
8.5 Divulgação do resultado preliminar	18/04/2017
8.6 Recursos contra o resultado preliminar (Setor de protocolo do IFNMG-Campus Araçuaí)	19/04/2017 a 24/04/2017
8.7 Análise dos recursos	25/04/2017 a 26/04/2017
8.8 Divulgação do resultado final	27/04/2017

**Onde se lê:**

9.6 O período de vigência da bolsa será de 04 de Abril a 04 de Dezembro de 2017.

**leia-se:**

9.6. 9.6 O período de vigência da bolsa será de 20 de Abril a 20 de Dezembro de 2017.

**Observação:** Todas as datas no cronograma do edital 015/2017 ficam condicionadas à alteração supracitada.

DIRETOR GERAL  
Aécio Oliveira de Miranda  
*Araçuaí-MG, 06 Abril de de 2017*